Завдання міжшкільного турніру юних математиків

6 клас 

2013-2014 н.р.

5. Вчитель перевірив роботи трьох учнів - Петренка, Василенка і Сергієнка, але не приніс у клас. Учням він сказав: «Один із вас отримав «9», другий – «10», а третій – «11». У Сергієнка не «11», у Василенка не «10», а у Петренка, здається, «10». Коли принесли зошити, то виявилось, що вчитель тільки одному учневі сказав правильну оцінку, двом іншим - неправильну. Які оцінки отримали учні?
Поясніть свої міркування.

Завдання міжшкільного турніру юних математиків

6 клас 

2013-2014 н.р.

2. Хлопчик допомагав батькові пиляти колоду. Вони розпиляли її на 5 частин. Одне розпилювання тривало 3 хв. Скільки часу вони витратили, щоб розпиляти колоду?
Поясніть свої міркування.

Завдання міжшкільного турніру юних математиків
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2013-2014 н.р.

3. На одній шальці терезів лежить цеглина, а на другій – половина такої цеглини і дві гирі – 1 кг і 500г. Терези зрівноважені. Знайти масу цеглини.

Поясніть свої міркування.
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2013-2014 н.р.

4. Мама з сином їхали в електричці. Мама запитала сина: «В якому по порядку вагоні ми їдемо?» Син відповів: «У шостому, якщо лічити з голови поїзда або у третьому, якщо лічити з хвоста». Скільки вагонів у електричці?

Поясніть свої міркування.
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6 клас 

2013-2014 н.р.

1. Ерудит випиває трилітрову банку вишневого соку за 14 хвилин. Коли до Ерудита пришла Місіс Брейн, то разом вони випили 3 літри соку за 10 хвилин. За скільки хвилин Місіс Брейн вип’є банку вишневого соку самостійно? 

Поясніть свої міркування.

